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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αρ. Πρ.: 637 

Ημ.: 01-08-2013 

 
Το Γραφείο Διασύνδεσης της Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) στο 

πλαίσιο της προβολής – δημοσιότητας των δράσεων του, πραγματοποίησε σειρά εκδηλώσεων 

ανά πανεπιστημιακή μονάδα, που προβάλλουν τις δομές και τις δράσεις καθώς και τα 

προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 

Το Γραφείο Διασύνδεσης της Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου σε συνεργασία με τα Κέντρα Συμβουλευτικής & Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού Ρόδου & Σάμου (ΚΕ.ΣΥ.Π) καθώς και με το Οικονομικό Επιμελητήριο 

Ελλάδος - Τμήμα Δωδεκανήσου, πραγματοποίησαν μια σειρά από ενημερωτικές επισκέψεις 

σε Λύκεια των νήσων Ρόδου,  Σάμου, Λέσβου & Λήμνου με στόχο την υποστήριξη των 

μαθητών/τριών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για να προσεγγίσουν ομαλά τη μετάβαση από τη 

μαθητική στη φοιτητική ζωή και εν κατακλείδι στη μελλοντική επαγγελματική τους 

σταδιοδρομία. 

Έτσι, λοιπόν, το Γραφείο Διασύνδεσης διοργάνωσε στα νησιά της Λήμνου, Ρόδου, Σάμου και 

Μυτιλήνης «Ημέρες Ενημέρωσης Μαθητών», όπου έγιναν επισκέψεις από τα σχολεία στο 

Ίδρυμα ή από το προσωπικό του Γραφείου Διασύνδεσης στα σχολεία τα ίδια. Για τη χρονική 

περίοδο Φεβρουάριος – Ιούνιος, πραγματοποιήθηκαν ενημερωτικές επισκέψεις σε 26 Λύκεια. 

 

Επιπρόσθετα, με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκδήλωση με θέμα «Ημέρα Ενημέρωσης 

Μαθητών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 1ου, 3ου, 4ου ΓΕΛ Ρόδου & 1ου Εσπερινού Ρόδου», η 

οποία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 30 Μαρτίου 2013 στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου από το 

Γραφείο Διασύνδεσης της Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου σε συνεργασία με το Κέντρο Συμβουλευτικής & Επαγγελματικού 

Προσανατολισμού Ρόδου (ΚΕ.ΣΥ.Π) καθώς και με το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος - 

Τμήμα Δωδεκανήσου, καθότι πάνω από 200 μαθητές/τριες των Λυκείων της Ρόδου την 

παρακολούθησαν. 

 

Επιπλέον, το Γραφείο Διασύνδεσης (Κεντρικής Δομή), την Παρασκευή 19 Απριλίου 2013 

υποδέχθηκε στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Αιγαίου στη Μυτιλήνη, ομάδα 40 

μαθητών/τριών  όλων των τάξεων του Γυμνασίου Κάμπου Χίου καθώς και τρεις (3) καθηγητές 

του σχολείου. Οι μαθητές ενημερώθηκαν από το Γραφείο Διασύνδεσης, Δ.Α.ΣΤΑ., για τις 

Σχολές και τα Τμήματα του Ιδρύματος δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στα αντικείμενα που 

θεραπεύουν και την καινοτόμα προσέγγισή τους. Εν συνεχεία ακολούθησε  ξενάγηση στο χώρο 

και στις εγκαταστάσεις της Πανεπιστημιακής Μονάδας της Μυτιλήνης καθώς και στα 

εργαστήρια του Πανεπιστημίου. 

 

Τέλος, το προσωπικό του Γραφείου Διασύνδεσης Μυτιλήνης παρουσίασε το έργο και τα 

Τμήματα του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο 5ο Γυμνάσιο Μυτιλήνης στα πλαίσια του 
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προγράμματος Comenius : ΄΄Eco -Live TV'', την Τετάρτη 15 Μαΐου 2013, σε 40-50 

μαθητές/τριες  από διάφορες χώρες- Ισπανία, Βουλγαρία , Τουρκία. 

 

Βασικός στόχος των δράσεων αυτών του Γραφείου Διασύνδεσης αποτέλεσε, η επί της ουσίας  

προσέγγιση και να ενημέρωση των μαθητών/τριών (υποψήφιων φοιτητών/τριών) για τα 

αντικείμενα των τμημάτων του Ιδρύματος και να τους παρουσιάσει τις υπηρεσίες που θα τους 

προσφέρει ως φοιτητές/τριες και απόφοιτους σε περίπτωση που επιλέξουν το Πανεπιστήμιο 

Αιγαίου. Επιπροσθέτως επιδιώχθηκε με τη δράση αυτή να υπάρξει διάχυση της πληροφόρησης 

για τα επαγγέλματα που τους απασχολούν ως πιθανές μελλοντικές επιλογές, στο πλαίσιο της 

σύγχρονης αγοράς εργασίας, όπως αυτή διαμορφώνεται κάτω από τις νέες και ιδιαίτερα 

δύσκολες, οικονομικές συνθήκες. 

Επιπροσθέτως, θεωρούμε πως με τέτοιες δράσεις αυξάνεται η προστιθέμενη αξία του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου στην Τοπική Κοινωνία καθώς νέοι/ες υποψήφιοι/ες φοιτητές/τριες και 

οι οικογένειές τους γνωρίζουν γι’ αυτό και μπορεί να αποτελέσουν τον «ενδιάμεσο» που θα 

διαδώσει την πληροφορία και στο υπόλοιπο κοινό.  

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις παρακαλώ καλέστε στο Γραφείο Δομής 

Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) στα τηλέφωνα 2251036777, 2251036775 email: 

career@aegean.gr 

Μυτιλήνη 29/07/2013 

 

 

 

 

Ιωάννης Κάλλας 

Ιδρυματικός Υπεύθυνος Δ.Α.ΣΤΑ. 

                                   Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού  

                                                               και Ανάπτυξης 
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